
R E I S E G E N U S S 

Capri & Amalfiküste 13. - 20. Juni 2025

REISE-INKLUSIVLEISTUNGEN
•	 Flug Wien-Neapel-Wien inkl. Freigepäck
•	 Reisebegleitung ab/bis Wien
•	 7 Nächte im Hotel dei Congressi****, 

renovierte Zimmer mit Terrasse o. Balkon
•	 Panorama-Dachterrasse inkl. Swimmingpool
•	 Optimale Lage des Hotels für die  Ausflüge
•	 6x 3-Gang-Abendessen
•	 1x typisches 4-Gang-Abendessen
•	 Ausflug Capri & Anacapri
•	 Ausflug Pompeji & Vesuv
•	 Führung Neapel
•	 Ausflug Amalfiküste
•	 Pizzaessen, Buffelfarm inkl. Verkostung, 

Zitronenlikör Fabrik inkl. Verkostung
•	 Ausflug Paestum & Cilento

!!
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Eine besonders zauberhafte Reise erwartet uns. Die Insel Capri glänzt mit ihren Naturschönheiten und ist eine der 
berühmtesten Reisziele der Welt. Die Grotta Azzurra wird uns ein besonderes Erlebnis bereiten. Die Amalfiküste 
mit der schönsten Küstenstrasse schlängelt sich von Positano nach Amalfi an steilen Felswänden entlang und 
gewährt uns eine wunderbare Aussicht auf das tiefblaue Meer. Natürlich darf Pompeji und der Vesuv auf unserer 
Reise nicht fehlen – mit Ausgrabungen und einer einmalige Aussicht auf den riesigen Krater werden wir belohnt.

TERMIN

PREIS PRO PERSON

Freitag 13. - Freitag 20. Juni 2025 
Abflug Wien Schwechat

im DZ € 1.699,-
EZZ €    249,-

FLUGREISE
MIT MARTINA M.

Blühende Insel, tiefblaues Meer, ein Kontrast für Italienliebhaber

Nicht inklusive: Ortstaxen, persönliche Ausgaben, 
Reiseversicherung, Kleingruppenaufpreis, Trinkgelder, etc.

BERATUNG & BUCHUNG: 01/934 68 73 - office@reisegenuss.at 



REISEPROGRAMM:

Tag 1
Anreise Neapel

Flug nach Neapel, Weiterfahrt ins Hotel, Check in, 
Abendessen im Hotel

Tag 2
Capri & Anacapri

Mit dem Schiff geht es heute nach Capri und Anacapri. 
Es erwartet uns eine Führung der Altstadt bis zu den 
berühmten Augustusgärten mit Blick über die Faraglioni-
Felsen und der Kirche San Michele. An der Südweststrecke  
zur Punta Carena mit dem Leuchtturm Faro die Carena 
geht es zu einer wunderschönen Grottenfahrt .(fakultativ) 
Abendessen im Hotel.

Tag 3
Pompeji & Vesuv

Heute steht Pompeji und der Vesuv auf unserem Programm. 
Die Ausgrabungen der Ruinen lassen uns einen Eindruck 
gewähren wie die römische Stadt im Kaiserreich 
ausgesehen haben musste. Weiterfahrt mit einem Kleinbus 
auf den Vesuv. Auf 1281 Meter Höhe dürfen wir den aktiven 
Vulkan im Golf von Neapel mit der umliegenden Landschaft 
geniessen.

Tag 4
Amalfiküste

Wir fahren die wunderbare Küstenstrasse nach Amalfi an 
steilen Felswänden entlang. Zu den Hauptattraktionen gehört 
der Dom, Campanile und der Paradies-Kreuzgang. Stärkung 
mit einer Verkostung des Limoncello, eines Likörs aus den 
geruchsintensiven Zitronenschalen. Rückfahrt ins Hotel mit 
Abendessen.

Tag 5
Neapel - Pizzaessen

Wir besuchen die Hauptstadt Kampaniens – Neapel – ein 
Erlebnis der besonderen Art. Altes und modernes mischt 
sich unter dem unverwechselbaren Profil des Vesuves. Wir 
besichtigen die schönen Sehenswürdigkeiten der turbulenten 
Stadt. Eine traditionelle Pizza wird heute noch unseren Tag 
abrunden.

Tag 6
Cilento - Paestum

Im Gebiet Cilento befindet sich die Tempelstadt Paestum - ein 
UNESCO-Weltkulturerbe – in einem Mauerquadrat stehen 
drei gewaltige, gut erhaltene Tempel, die wahrscheinlich die 
schönste dorische Tempelanlage Europas ist.

Tag 7 
Tag zur freien Verfügung

Heute gönnen wir uns einen freien Tag. Baden, spazieren, das 
Land zum Abschluss der Reise zu erleben…

Tag 8
Heimreise nach Wien

Heimreise – Transfer nach Neapel – Flug nach Wien.
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Rosaliengrotte/Hemmaberg

Strunjan

Portoroz

Blaue Grotte, Capri

Pompeji & Vesus

Neapolitanische Pizza


